

# 国庆期间小车免费跑高速

## 明晚6时起发通行纸,后天零时抬杆放行 节前高速流量明显提升,交警吁驾驶员摒弃陋习

本报讯(记者包凌雁 通讯员邓雪)国庆长假期间小型客车高速公路免费通行,记者从高速公路管理部门获悉,明天18时起,我市各高速公路开始发放纸质通行证。

“如果9月30日晚上上高速,10月1日凌晨下高速,该如何缴费呢?”尽管免费通行已不是第一次,但仍有不少车友会提出这样的疑问。记者了解到,今年国庆假期收费公路免收小型客车通行费的时间为10月1日零时至10月7日24时。为了收费与免费过渡时段顺利衔接,避免高速收费口拥堵,各高速运营公司从9月30日18时起,在高速入口对小客车停止发卡,改发纸质通行证,车辆如在10月1日零时前下高速,须按凭证上记录的收费时间计算通行费,而零时以后下高速则直接免费放行。10月7日20时后,高速入口恢复发放纸质通行证,在8日零时前下高速,直接免费通过,而8日零时以后下高速,将按照凭证收取通行费。

宁波交投公路营运管理有限公司有关人士提醒,“免费时段即将结束时,如果车辆仍在高速公路行驶,可在免费时段结束前,选择就近收费站驶离高速公路,然后重新进入高速公路。”

本报讯(记者周琼 通讯员章宁银)“十一”长假已近在眼前,近日,我市辖区内不少高速公路的流量已出现明显提升,其中G15甬台温高速流量有20%以上的增长。高速交警预计,在十一长假期间,各高速公路会再度出现车流量井喷的局面。交警提醒说,在节假日大流量时段行车,驾驶员尤须摒弃部分陋习。

陋习一:不系安全带。今年上半年发生在甬甬高速的一起交通事故中,五名死者生前均未系安全带,在事故发生时人被甩离座位,在与车辆和地面发生碰撞后导致死亡。

陋习二:停车问路。节假日期间各条高速通行流量显著上升,车流速度也明显较快,一旦发生在车道内停车问路的情况,极可能发生危险。

陋习三:堵车时加塞。在高速公路发生堵车时,随意变更车道加塞容易引发二次事故。

陋习四:互通区域不减速。部分司机在来到互通区时,会因为不熟悉路况而紧急刹车,因此在互通区域行车时,最好提前减速,观察前方车辆动态,避免事故发生。

# 长假实行交通“分等级预警”

## 9月30日为“红色一级预警”,预测进出城客流量会短时暴增

本报讯(王晓峰 陆明光 严宏峰 周瑾 董力军)为保障国庆期间我市道路交通畅通,交警部门将在9月30日和长假期间实施分等级交通预警,希望市民能以此作为参考合理规划出行计划。

交警部门预测,9月30日下午进出城客流量会呈现短时暴增的特点。届时市区各主要客运场站周边、城区主要道路、过江桥梁、与鄞州交接和受大型交通施工影响的周边道路及高速公路出入口将会聚集大量车流和人流。

所以,交警部门将在那天启动“红色一级预警”:12时至20时,鄞奉路、三市路、长春路、甬水桥路(汽车客运南站和铁路南站区域)、启运路、环城南路(客运中心区域)等路段将迎来交通大流量;14时至19时,兴宁桥、长丰桥、福明桥(潘火立交),中兴南路、天童北路、中山东西路、药行街、开明街、柳汀街、解放南北路、大庆南路等地会出现拥堵;15时至20时,宁波东和段塘高速出入口将聚集大量车流。

10月1日至7日,各高速公路出入口及连接道路、全市著名旅游景点、中心主要商贸区周边道路、主要客运站和医院周边以及涉及大型群众性活动周边道路将出现出行高峰。

因此交警部门将在此期间实行“黄色三级预警”:每日8时至11时,以及10月7日的13时至19时,杭甬高速段塘进出口,甬台温高速宁波东、宁海和奉化进出口,甬舟高速蛟川进出口以及S19象山港连接线等路段将出现大流量;每日9时至16时,各类景点周边道路或将出现拥堵;每日10时至17时,海曙天一商圈、南塘老街和鄞州万达广场商圈等周边道路有大流量;每日9时至18时,汽车客运南站、铁路南站区域以及李惠利医院、第一医院、妇儿医院等周边道路有大流量。

# 动车上21岁女子心跳骤停 白衣天使接力铺就生命之路

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员潘旭婷)“如果没有徐医生和宁海县第一医院的医生,我女儿肯定回不来了。他们是我们家的救命恩人。”昨天,在宁海县第一医院ICU病房外,来自湖南的彭富英泣不成声。

9月27日上午8时半左右,彭富英带着21岁的女儿小向坐上了一列由南京开往温州的动车。到了11时左右,小向突然抽筋、小便失禁,眼睛瞪得大大的,怎么叫都没反应。听到彭富英的呼救,列车上的工作人员赶紧通过车内广播,寻找医务人员帮忙。

来自宁海县第一医院检验科的徐亚丽恰巧坐在同一趟列车上。徐亚丽马上从7号车厢冲到1号车厢,给病人做心肺复苏。“看着徐医生给孩子做人工呼吸,我真是太感动了。孩子嘴边都是痰,但徐医生一点都不嫌弃。”彭富英说。

列车在轨道上飞速行驶,小向的生命也被徐亚丽慢慢地从死亡线上拉回来。考虑到小向情况比较危急,徐亚丽赶紧联系宁海120急救中心。“我们从急救站到火车站只用了10分钟。”当天出车的驾驶员周则平说。

11时20分,动车靠站。“动车门一打开,120的医护人员就直接冲进了1号车厢。”徐亚丽说。由于对接联系及时,救护车驶人宁海县第一医院急诊室时,急诊科专家早已在门口等候。

“从动车内的现场急救到120的院前急救,再到医院急诊科的救治,每一个环节都配合得非常完美,如果当中有一个环节出了纰漏,后果不堪设想。”该院急诊科主任陈启江说。昨天,笔者在宁海县第一医院重症监护病区了解到,小向的情况已趋稳定。

这个年轻的生命,在白衣战士的接力下,从死亡线上被拉了回来……



昨天下午,在鄞州区朝阳小学操场,一群学生正在举行鄞州区青少年科技节——“船过三峡”创意航海竞赛。自2012年开始,鄞州区每年在全区中小中小学举行一次科技节,培养学生创造能力。(徐能 麻万掌 楼珠凤 摄)

## 绿色石化行

# 安全“守护神”

### ——来自宁波石化区的报道之一

本报记者 王量迪 通讯员 郭明豪 王璟



全省首辆消防坦克清障车正在特训中队营区开展训练。(王量迪 摄)

次观摩特训中队消防演习的石化区安监局副局长肖代福坦言,整个石化区内分布了5支消防队,其中特训队消防力量在全省最强,一旦发生险情,不仅能做到一分钟出车,而且能在5分钟内抵达现场。

10分钟有效处置期:3分钟熟练完成全套动作

“事故发生后的10分钟是有效处置期,过了这个时间,扑救将变得非常棘手。如果能在5分钟,甚至更短的时间内得到有效处置、控制,则基本能做到‘秒杀’。”肖代福告诉我们,由于消防官兵从接到报警至赶赴现场,往往有个“时间差”,要想把事故“秒杀”在萌芽状态,企业一线员工正

道,沿途不时能看到一个个设置了门禁的出入通道关卡。石化区安监局局长蒋永定介绍,封闭管理工作是“十二五”提升园区安全水平的重要举措。封闭管理区域所有车辆、人员进出凭证凭卡,规范化的管理确保了园区的正常运行和安全。同时,园区还采用GPS对全区危运车辆实行24小时全天候动态监控,切实保障危化车辆的安全运输。

蒋永定告诉我们,园区还针对不同类型的企业,相继成立了由10家重点企业和单位组成的涉及易燃易爆、设备堵漏等7个事故领域的工程应急救援队伍,并聘请相关重点企业和中介机构的专家,为石化区的应急救援工作提供专业指导。

园区内曾发生过一起交通事故,一辆装载液体烃的槽罐车与一辆装载润滑油的槽罐车相撞,造成装载液体烃车辆侧翻,润滑油泄漏。消防队员赶到后马上封锁现场并通知应急救援队伍,由应急救援队进行现场处置。王磊为此深有感触地说:“对付化学物品泄漏,真正发挥作用的是专业工程抢险救援队伍。”

“发生险情不可怕,关键是要做到可控制。”蒋永定指着位于特训中队营区中间一块长满青草的空旷场地说,这里马上就要启动建设一个集重大危险源动态监控、应急事故救援指挥协调、应急处置技能教育培训三功能为一体的应急管理中心。该中心于2015年投入使用后,不仅将进一步提升园区的应急能力,也让园区安全的“守护神”增添了一份新的强劲控制能力。

## 【编者按】

今年6月,宁波石化区成功入选国家园区循环化改造示范试点单位。本报记者近期深入园区,就读者关心的节能减排、循环经济、安全监管和生态环境保护等热点难点进行采访。

宁波石化区的安全,是老百姓极为关注的焦点。如何保证园区安全,自然也成了此次“绿色石化行”采访的第一个话题。

## 消防坦克清障车: 不投用是最好的结果

设在石化区中心位置石化区消防大队,有武警消防特勤中队45位官兵,是园区内唯一的24小时常住“居民”,也是保障园区安全的一尊“守护神”。“卢森堡亚水罐泡沫消防车、44米威马举高喷射消防车、涡轮增压消防车、德国曼施化学洗消车、马基路斯泡沫干粉联用车……”指导员王磊如数家珍般地介绍了消防装备后告诉我们,这些总价值达5500万元的消防车辆,无论是进口的还是国产的,均在国内处于领先地位,不过几乎没有发挥过大作用,其中价值320万元的全省首辆消防坦克清障车,一旦石化企业出现重大火灾,其他车辆不能靠近时,消防队员可乘坦克清障车,但自落户中队9年来,一次也没有投入过真正使用。

“消防装备就如‘武’字,止戈为‘武’,不投入使用就是最好的结果。不过,未投入火场使用不等于这些装备不精良,我们的战士每天都在操练这些装备,性能绝对OK!”面对我们的疑问,王磊解释说。

对此,曾在镇海炼化担任过军代表,多

# 宁波市市场监督管理局关于实施企业信用信息公示和年度报告制度的公告

根据国务院《企业信息公示暂行条例》和国家工商总局《个体工商户年度报告暂行办法》、《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》等相关规定,从2014年10月1日起全面实施企业信息公示和年度报告制度。现将有关事项公告如下:

### 一、企业信息公示系统开放查询服务

自10月1日起,社会公众可以登录宁波市市场监督管理局(市工商行政管理局)门户网站(<http://www.nbaic.gov.cn>),进入企业信息公示系统(以下简称“公示系统”),并由此链接全国各省(市)的企业信用信息公示系统,查询宁波及全国所有企业、个体户、农民专业合作社的登记信息、行政处罚信息和年度报告信息,以及企业自行公示的相关信息。

企业应当自下列信息形成之日起20个工作日内通过“公示系统”向社会公示:①有限责任公司股东或者股份有限公司发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式等信息;②有限责任公司股权转让等股权变更信息;③行政许可取得、变更、延续信息;④知识产权出质登记信息;⑤受到行政处罚的信息;⑥其他依法应当公示的信息。

### 二、启动实施2013、2014年度报告工作

(一)年度报告对象

凡于2013年12月31日前在各级市场监督管理(工商行政管理)部门(以下简称登记机关)登记注册的企业、个体工商户、农民专业合作社等各类市场主体,都应当依法报送2013、2014年度报告。2014年1月至2014年12月31日期间新设立的市场主体,应当依法报送2014年度报告。

已注销、被吊销或被撤销的市场主体不允许报送年度报告。

(二)年度报告时间

2013年度报告的时间为2014年10月1日至2015年6月30日。2014年度报告的时间为2015年1月1日至2015年6月30日。需要报送2013、2014两个年度报告的,应当在成功报送2013年度报告后,才能报送2014年度报告。

2013年度、2014年度农民专业合作社年度报告时间统一为2015年1月1日至6月30日。

(三)年度报告内容及公示内容

1、企业年度报告内容包括:①企业通信地址、邮政编码、联系电话、电子邮箱等信息;②企业开业、歇业、清算等存续状态信息;③企业投资设立企业、购买股权信息;④企业为有限责任公司或者股份有限公司的,其股东或者发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式等信息;⑤有限责任公司股权转让等股权变更信息;⑥企业网站以及从事网络经营的网店的名称、网址等信息;⑦企业从业人数、资产总额、负债总额、对外提供保证担保、所有者权益合计、营业总收入、主营业务收入、利润总额、净利润、纳税总额信息,该类信息由企业自主选择是否公示;⑧非企业党建、商标注册使用、广告发布经营以及部分财务报表指标等其他信息,仅限于为政府决策服务使用,不对外公开。

2、农民专业合作社年度报告内容包括:①行政许可取得和变动信息;②生产经营信息;③资产状况信息;④开设的网站或者从事网络经营的网店的名称、网址等信息;⑤联系方式信息;⑥国家工商行政管理总局要求公示的其他信息。

3、个体工商户的年度报告内容包括:①行政许可取得和变动信息;②生产经营信息;③开设的网站或者从事网络经营的网店的名称、网址等信息;④联系方式等信息;⑤国家工商行政管理总局要求报送的其他信息。

### (四)年度报告的途径和方式

企业、农民专业合作社的年度报告采取电子化报告方式,可以登录宁波市市场监督管理局门户网站(<http://www.nbaic.gov.cn>),进入“公示系统”,再点击“企业年度报告”、“农民专业合作社年度报告”模块进行相应操作。在通过身份验证确认后,按照系统所列内容完整填报并提交,年度报告即告完成,“公示系统”同时将该年度报告内容向社会公示。

个体工商户的年度报告采取纸质报告方式。个体工商户到核发营业执照的登记机关领取或从登记机关门户网站下载《个体工商户年度报告表》,填写完整并签字(或盖章)后,直接提交或以挂号邮寄方式送达登记机关。登记机关接收到纸质报告表后,在“公示系统”中公示其已年度报告的情况,但不公示具体年度报告内容。

三、接收企业联络员确认书

企业、农民专业合作社的年度报告采取电子化报送方式,需要进行网上身份验证确认。“公示系统”提供两种确认方式:第一种方式是企业、农民专业合作社使用数字证书直接登录,在线填报保存后即完成年度报告的报送并公示。第二种是未使用数字证书的企业、农民专业合作社,需要事先到核发营业执照的登记机关办理企业联络员及其手机号码的确认手续,“公示系统”向企业确认人员的手机发送密码,企业凭该密码登录“公示系统”报送年度报告。

企业联络员确认的基本流程是:①企业进入“公示系统”,在线填写保存《联络员信息确认书》;②打印确认书,由法定代表人(负责人)签字并加盖企业公章,粘贴联络员身份证复印件;③将确认书提交至登记机关;④登记机关接收并在“公示系统”中予以确认;⑤完成确认程序,以后可在“公示系统”上使用已确认联络员信息及手机号码获取密码。

企业数字证书由企业、农民专业合作社自愿向所属地数字证书服务网点购买申领,具体可登录网址:[www.icinfo.cn](http://www.icinfo.cn)查询,或致电免费客服热线:400884636。

四、不依法进行年度报告的法律责任

企业和农民专业合作社未在规定时间内进行年度报告的,或者在年度报告中隐瞒真实情况、弄虚作假的,将被载入经营异常名录并向社会公示。个体工商户未在规定时间内进行年度报告的,将被标注为“经营异常”状态并向社会公示。

五、其他事项

企业和农民专业合作社全部实行电子化年度报告,无需再提交年度报告书面材料,无需缴纳费用,营业执照无需加盖年度报告戳记。

企业或农民专业合作社发现其填报信息有误,可在年度报告截止时间(6月30日)之前自行进行修改,修改前、修改后的信息记录将一并公示。

公民、法人或者其他组织发现企业年度报告或自行公示的信息虚假的,可以向核发其营业执照的登记机关举报。

2014年度外国(地区)企业常驻代表机构年度报告工作的时间及有关事项另行通知。